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خبر ومصاحبه

 حضور کوتاه و بی‌ثمر طارمی 
مقابل بارسلونا

 مهدی طارمی پس از پنج ماه و نیم دوباره مقابل 
بارسلونا قرار گرفت، اما این بار برخاف دیدار 
تاریخی مرحله نیمه‌نهایی فصل گذشته لیگ 
قهرمانان اروپا، شب آرامی را پشت سر گذاشت. 
مهاجم ایرانی المپیاکوس که فصل پیش با 
پیراهن اینتر در هر دو بازی رفت و برگشت برابر 
آبی‌اناری‌ها به میدان رفته و حتی با یک پاس گل 
نقش مهمی در صعود نراتزوری به فینال ایفا کرده 
بود، سه‌شنبه‌شب در ترکیب تیم جدیدش تنها 
دقایق کوتاهی فرصت بازی پیدا کرد. طارمی در 
دقیقه ۷۷ و در شرایطی که المپیاکوس با نتیجه 
سنگین ۵ بر ۱ از بارسلونا عقب بود، به جای ایوب 

الکعبی وارد زمین شد. 
با وجود تلاشش برای تحرک در خط حمله، جریان 
بازی به گونه‌ای پیش رفت که مهاجم ایرانی 
نتوانست موقعیتی برای گلزنی یا حتی شوت در 
چهارچوب به دست آورد. آمار او در این دیدار، 
تنها پنج لمس توپ و چهار پاس دقیق با دقت 
صددرصد بود؛ آماری که نشان می‌دهد فضای 
زیادی برای خودنمایی در اختیارش قرار نگرفت. 
طارمی پیش از این هم در دو دیدار ابتدایی مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان برابر پافوس قبرس و آرسنال 
به‌عنوان یار جانشین وارد زمین شده بود و هنوز 
فرصت حضور در ترکیب اصلی المپیاکوس را پیدا 

نکرده است.
 

 فدراسیون فوتبال حمله 
به فدراسیون فلسطین را محکوم کرد

 به دنبال تشدید حمات رژیم صهیونیستی به 
فدراسیون فوتبال فلسطین، فدراسیون فوتبال 
جمهوری اسلامی ایران با انتشار بیانیه‌ای رسمی، 
این اقدام غیرانسانی را بشدت محکوم کرد. در 
این بیانیه آمده است: »جامعه فوتبال ایران، این 
جنایات وحشیانه علیه مردم بی‌گناه فلسطین را 
محکوم می‌کند و حمایت خود را از ملت مظلوم 
و مقاوم مخصوصاً فدراسیون فوتبال فلسطین 

اعلام می‌دارد.«
 فدراسیون فوتبال در ادامه تأکید کرده است که 
ورزش، زبان صلح و دوستی میان ملت‌هاست و 
هیچ‌گونه توجیهی برای کشتار زنان و کودکان 
بی‌دفاع پذیرفتنی نیست. از همه نهادهای 
می‌رود ضمن  انتظار  و ورزشی  بین‌المللی 
محکومیت این رفتار غیرانسانی، با اتخاذ مواضع 
قاطع، مانع تکرار چنین جنایاتی علیه مردم 

مظلوم فلسطین شوند.
 

 واکنش مربی مشهور 
فوتسال جهان به جایزه آقاپور

  وادیو: مطمئن بودم 
سالار سروصدا به پا می‌کند

 تیم فوتسال پالمای اسپانیا در سال‌های گذشته 
از سه بازیکن ایرانی یعنی حسین طیبی، 
مسلم اولادقباد و سالار آقاپور بهره می‌برد. 
این تیم در سه سال گذشته توانسته است به 
سه مقام قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا دست 
یابد و بهترین تیم قاره سبز به شمار می‌رود. 
آنتونیو وادیو سرمربی پالما در سال 2024 جایزه 
بهترین مربی باشگاهی دنیا را از سایت معتبر 
»فوتسال پلنت« دریافت کرد و نقشی انکارناپذیر 
در موفقیت‌های اخیر تیمش ایفا می‌کند. او 
درباره وضعیت تیم پالما، شرایط فوتسال ایران و 
انتخاب آقاپور به‌عنوان مرد سال 2025 فوتسال 

آسیا صحبت کرد.
 وادیو در این خصوص احتمال بازگشت آقاپور 
به پالما گفت: »سالار استعداد بسیار خوبی 
دارد. من به خودش هم گفتم که مطمئن 
بودم اگر در پالما بماند، سر و صدای زیادی به 
پا می‌کند و پیشرفت چشمگیری خواهد داشت. 
او نشان داده که همچنان در حال پیشرفت 
است و قطعاً شادی فراوانی برای ایران به ارمغان 
می‌آورد. اگر سالار به بازگشت فکر کند، خبر 
خوبی برای ما خواهد بود. او بازیکنی عالی و 

پسری فوق‌العاده است.«
 او درباره شرایط کلی فوتسال ایران افزود: 
»فوتسال شما از لحاظ فردی در سطح بسیار 

بالایی قرار دارد.
 ایران در فوتسال از کیفیت بالایی برخوردار 
است؛ بازیکنان شما از لحاظ فیزیکی قدرتمند 
هستند و در نبردهای انفرادی برنده می‌شوند. 
در بازی ترکیبی هم شاهد پیشرفت روزافزون 
فوتسال ایران هستم. تیم‌های زیادی هستند 
که شانس صعود به فینال جام جهانی را دارند و 
ایران یکی از آنهاست. در چنین تورنمنت‌هایی، 
وضعیت فیزیکی و ذهنی تیم‌ها اهمیت فراوانی 

دارد.
 بازیکنان باید به تمرکز بالایی برسند، چون 
هر اشتباه می‌تواند شما را از گردونه رقابت‌ها 

خارج کند.
 در جام جهانی قبلی دیدیم که برزیل با چه 

شرایط سختی از سد اوکراین گذشت.«

 با توجه 
به اینکه 

استقلال 
پنج روز و 

پرسپولیس 
هفت روز 

پیش از 
مسابقه 

دربی بازی 
دارند و هفته 

دوازدهم در 
روز پنجشنبه 

۱۳آذر آغاز 
می‌شود 

می‌شد که 
این بازی یک 
روز زودتر هم 

برگزار شود

با اعلام برنامه بازی‌های هفته دهم 
تا سیزدهم لیگ برتر فوتبال ایران، 
حالا تاریخ برگزاری حساس‌ترین 
هم  نخست  نیم‌فصل  ر  ا ید د
مشخص شده است؛ دربی پایتخت 
میان پرسپولیس و استقلال قرار 
است ساعت ۱۵ روز ۱۴آذرماه برگزار 
شود. سازمان لیگ امروز برنامه 
هفته‌های دهم تا سیزدهم را منتشر 
کرد و به این ترتیب، گمانه‌زنی‌های 
چند روز گذشته درباره زمان دربی 

به واقعیت پیوست.
دربی ۱۰۱ در شرایطی برگزار می‌شود 
که تقویم فوتبال ایران با رویدادهای 
مهم جهانی گره خورده است. همان 
روز، از ساعت ۱۹:۳۰ به وقت تهران، 
مراسم قرعه‌کشی جام جهانی 
آغاز خواهد  ۲۰۲۶ در واشنگتن 
شد. یعنی درست چند ساعت 
پیش از آنکه تیم ملی ایران رقبای 
خود در این رقابت‌ها را بشناسد، 
دو تیم پرطرفدار فوتبال کشور در 
زمین با هم روبه‌رو می‌شوند. دلیل 
اصلی تأخیر در اعام برنامه لیگ 
نیز همین هماهنگی بود. کمیته 
مسابقات منتظر تأیید نهایی هیأت 
‌رئیسه فدراسیون فوتبال بود تا 
مطمئن شود برگزاری دربی در روز 
قرعه‌کشی جام جهانی مشکلی از 
نظر تقویم و پوشش رسانه‌ای ایجاد 

نمی‌کند. حالا این مجوز صادر 
شده و همه چیز برای برگزاری 
جدال سنتی سرخابی‌ها مهیاست؛ 
میزبان  ورزشگاه  هنوز  هرچند 

نیست. مشخص 
با توجه به شرایط جدول و حساسیت 
پرسپولیس  بل  تقا همیشگی 
۱۴آذر  و استقلال،  انتظار می‌رود 
به یکی از پرهیجان‌ترین روزهای 
فوتبالی سال تبدیل شود. علاوه بر 
دربی، چند دیدار دیگر لیگ برتر 
نیز در همان روز برگزار خواهد شد 
تا هواداران فوتبال در ایران از صبح 
تا شب در تب و تاب مسابقات و 

اخبار باشند.
 

آیا این بهترین تصمیم بود؟
تصمیم  ن  ا نمی‌تو کلی  به‌طور 
برگزاری بازی دربی ساعاتی پیش 
از قرعه‌کشی جام جهانی و تب و 
تاب این مراسم را یک نکته منفی و 
خطای بزرگ از سوی سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال ایران دانست 
اما با توجه به اینکه استقلال پنج 
روز و پرسپولیس هفت روز پیش از 
مسابقه دربی بازی دارند و هفته 
۱۳آذر  پنجشنبه  روز  در  دوازدهم 
آغاز می‌شود، می‌شد که این بازی 
یک روز زودتر هم برگزار شود تا 
مخاطبان فوتبال در ایران، شاهد 
دو رویداد فوتبالی بزرگ در روزهای 
تعطیل باشند. از سویی دیگر برخی 
هواداران حاضر در ورزشگاه برای 
دربی نیز شاید علاقه به تماشای 
قرعه‌کشی جام جهانی داشته 
باشند و برگزاری این دو رویداد 
در یک روز، روی این مسأله نیز 

برگزاری دربی در روز قرعه‌کشی جام جهانی 

۱۴ آذر، جمعه شلوغ فوتبالی

پیروزی پرگل شباب‌الاهلی با دو ستاره ایرانی

سعید فقط در لیگ نخبگان می‌درخشد
چالش بزرگ برای تراکتور و تیم ملی

بیرانوند سرباز می‌شود؟

دبی  شباب‌الاهلی  فوتبال  تیم 
سه‌شنبه شب در ورزشگاه راشد 
در یکی از دیدارهای حساس لیگ 
نخبگان آسیا موفق شد با درخشش 
سعید  خود؛  ایرانی  بازیکن  دو 
عزت‌اللهی و مرصاد سیفی، تیم 
نسف‌قارشی ازبکستان را شکست 
دهد و دومین پیروزی‌اش در این 
رقابت‌ها را جشن بگیرد. پائولو سوزا 
در این دیدار، مرصاد سیفی را در پست 
دفاع چپ و سعید عزت‌اللهی را در 
میانه میدان از ابتدا به‌کار گرفت. 
سردار آزمون به‌دلیل مصدومیت 
در فهرست نبود، اما دو هم‌وطنش 
نمایشی درخشان داشتند و نقش 
پررنگی در پیروزی تیم اماراتی ایفا 

. ند کرد
مرصاد سیفی که تابستان امسال 
ین  ه‌تر کنند فلگیر غا ز  ا یکی  ر  د
نقل‌وانتقالات راهی شباب‌الاهلی 
شد، حالا به‌سرعت جایگاه خود را 
در ترکیب اصلی پیدا کرده است. 
این مدافع ۲۲ساله، محصول آکادمی 
نساجی، در دقیقه۸ بازی با حضور 
هوشمندانه در فاز هجومی، زمینه‌ساز 
گل نخست تیمش شد. او با پاس 
سریع و دقیق خود در همکاری با 
گویلهرم، تیم را در مسیر گلزنی قرار 
داد تا کارتابیا گل اول را به ثمر برساند. 
عملکرد مطمئن و جسورانه سیفی در 
طول بازی نیز باعث شد بار دیگر 
نگاه‌ها به استعداد تازه ایرانی در 

فوتبال امارات جلب شود. 
درخشش دیگر میدان در میانه 
زمین رقم خورد؛ جایی که سعید 
عزت‌اللهی بار دیگر با نمایش 

حساب‌ شده و پخته‌اش موتور حرکت 
شباب‌الاهلی را روشن نگه داشت. 
ملی‌پوش ایرانی که در دو دیدار قبلی 
این تیم مقابل تراکتور و الاتحاد هم 
عملکردی درخشان داشت، این بار 
نیز با یک پاس عمقی۴۰متری از 
زمین خودی، زمینه‌ساز گل دوم تیم 
شد. او با آن ارسال دقیق، ماتئوسائو 
را در موقعیت تک‌به‌تک قرار داد تا 
مهاجم برزیلی با ضربه چیپ، نتیجه 

را دوبرابر کند. 
عزت‌اللهی در دقیقه ۸۵ تعویض شد 
تا برای دیدار بعدی برابر البطائح 
فرهاد مجیدی آماده بماند؛ مسابقه‌ای 
که قرار است سه‌شنبه آینده برگزار 
شود و تقابل دو ایرانی در لیگ امارات 
را رقم بزند. شباب‌الاهلی پس از 
نتیجه ضعیف در لیگ امارات، موفق 
به کسب یک برتری روحیه‌بخش 
با نتیجه چهاربریک مقابل نماینده 
ازبکستان شد تا با هفت امتیاز، 
شرایط خوبی در جدول لیگ نخبگان 

آسیا داشته باشد.
شباب‌الاهلی حالا با اتکا به درخشش 
دو لژیونر ایرانی خود، نه‌تنها از بحران 
آغاز فصل عبور کرده، بلکه امید 
تازه‌ای در اردوی این تیم شکل گرفته 

. ست ا
 سیفی و عزت‌اللهی در مسیر تبدیل 
شدن به دو مهره کلیدی تیم سوزا 
عملکردشان  تماشای  و  هستند 
در بازی سه‌شنبه مقابل البطائح، 
می‌تواند جذاب‌ترین بخش این 

هفته فوتبال امارات باشد.

علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان ملی‌پوش 
ایران بالاخره پایش به سربازی باز شد؛ 
معافیت تحصیلی‌اش به انتها رسیده و از 
۲روز دیگر، تکلیف خدمت و مشمولیت 
او قطعی خواهد شد. بیرانوند که سال‌ها 
با معافیت تحصیلی مانع ورودش به 
خدمت شده بود، این‌بار دیگر راه فراری 
ندارد؛ براساس گزارش‌ها، پایان‌نامه 
مقطع ارشد او تکمیل نشده و معافیت 
تاریخی‌اش نیز با سقف سنی سروکار 
داشته است. مدیران باشگاه تراکتور 
و مسئولان وظیفه عمومی نیز تأکید 
کرده‌اند که از این پس دیگر این 
دروازه‌بان نمی‌تواند به فعالیت حرفه‌ای 
در تیم ادامه دهد، مگر اینکه وضعیت 
تحصیلی‌اش را به‌روز‌رسانی کند. این 
خ می‌دهد که  تصمیم در شرایطی ر
بیرانوند در یکی از برنامه‌های تلویزیونی 
مدعی شده بود که در مقطع دکترا 
تحصیل می‌کند و به این ترتیب از خدمت 
سربازی معاف شده است؛ ادعایی که با 

واکنش سریع دانشگاه و مسئولان آموزش 
عالی روبه‌رو شد. دانشگاه آزاد واحد 
خرم‌آباد اعام کرد که مقطع دکترای 
رشته فیزیولوژی در آن ‎واحد وجود 
ندارد و بیرانوند فقط دانشجوی مقطع 
ارشد است؛ بنابراین ادعای »دکتری« از 
سوی او زیر سؤال رفت. در این میان، 
یک حقوقدان در گفت‌و‌گو با رسانه‌ها 
بیان کرده است که معافیت تحصیلی 
بیرانوند از مدت مجاز خارج شده و 
اگر وی خود را برای اعزام معرفی نکند، 
ممکن است مشمول حالت »غیبت« 
شود؛ مسأله‌ای که می‌تواند برای باشگاه 
هم تبعات سنگینی داشته باشد. جالب 
اینکه دانشگاه آزاد خرم‌آباد در اقدامی 
بحث‌برانگیز، یک ماه مهلت اضافی برای 
دفاع از پایان‌نامه به علیرضا بیرانوند داده 
است؛ مهلتی که طبق مقررات، قانونی 
به شمار نمی‌آید. این دانشگاه با استناد 
به بخشنامه‌ای که در پی جنگ۱۲روزه 
صادر شده و به دانشجویان اجازه 

می‌دهد تا پایان مهرماه از پایان‌نامه 
خود دفاع کنند، این فرصت را به 
دروازه‌بان ملی‌پوش کشور نیز تعمیم 
داده است. اما نکته مهم اینجاست که 
براساس قانون نظام وظیفه، این تبصره 
شامل حال دانشجویان ذکور مشمول 
خدمت نمی‌شود؛ بویژه آنهایی که دوره 
مجاز تحصیلی‌شان به پایان رسیده و 
در سنوات ارفاقی هستند. در واقع در 
بند پایانی همان دستورالعمل صراحتاً 
آمده است که دانشجویانی که معافیت 
تحصیلی آنها تا تاریخ ۳۱ شهریور ۱۴۰۴ 
خاتمه یافته، نمی‌توانند از این مهلت 
یک‌ماهه استفاده کنند. به این ترتیب، 
پرونده سربازی بیرانوند وارد فاز عملیاتی 
شده و بنابر اعلام رسمی، از یک روز دیگر 
باید خود را برای خدمت معرفی کند؛ 
هرچند برخی مسئولان باشگاه معتقدند 
که اگر پرونده تحصیلی‌اش تکمیل شود، 
شاید بتواند فعاً در ترکیب تیم باقی 
بماند. در نگاه اول، این ماجرا شکلی از 
فراخوان قانون به جوانان ورزشکار است؛ 
ورزشی‌هایی که سال‌ها با معافیت 
یا تردید مواجه بوده‌اند و اکنون باید 
واقعاً »مقید به قانون« باشند. درباره 
بیرانوند، باید دید آیا راهی باقی مانده 
تا از حضورش در میدان فوتبال و بازی 
برای تراکتور جلوگیری نشود یا خیر. در 
نهایت باید منتظر ماند و دید که آیا این 
گلر پرآوازه می‌تواند با تکمیل وضعیت 
تحصیلی یا اخذ مجوز خاص، همچنان 
در عرصه فوتبال حرفه‌ای حضور داشته 
باشد یا ورودش به خدمت سربازی، 
فصل تازه‌ای از ماجراهایش خواهد بود.

خبار  ا ین  عجیب‌تر ز  ا یکی  ر  د
پیرامون تیم ملی فوتبال ایران، 
فدراسیون فوتبال ایران روز گذشته 
اعام کرد که امیر قلعه‌نویی، 
سرمربی تیم ملی در روزهای کاری 
از ساعت ۱۵ الی ۱۶ در ساختمان 
پک، پذیرای سرمربیان لیگ برتری، 
کارشناسان فنی و بازیکنان سابق 
تیم ملی باشد که دارای مدرک 
مربیگری هستند. شاید برخی 
هواداران تیم ملی و کارشناسان از 
این تصمیم عجیب و غیرمنتظره 
برای دخالت داشتن در تصمیمات 
فنی تیم ملی حمایت کنند اما این 
تصمیم، ایراداتی اساسی دارد که در 
آن هیچ نشانه‌ای از فوتبال حرفه‌ای 

نمی‌شود. دیده 
ابتدا باید این موضوع را پرسید 
که چطور کادرفنی تیم ملی، امیر 

قلعه‌نویی و سعید الهویی که اصرار 
زیادی روی برنامه‌ریزی مدون تیم 
ملی، استفاده از هوش مصنوعی و 
داده‌های آماری مدرن دارند، روی 
برنامه خود برای آماده‌سازی تیم 
ملی تا پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ 
اطمینان ندارند و حالا پس از ایجاد 
شدن یک جو منفی بزرگ دست به 
یک تغییر بزرگ در فلسفه کاری خود 
زده‌اند و از افراد حاضر در فوتبال 
ایران دعوت می‌کنند؟ اگر کادر 
فنی تیم ملی به کار خود اطمینان 
دارد و می‌داند که مسیر درستی را 
برای آینده تیم ملی فوتبال کشور 
ترسیم کرده، چطور از نظرات کاملاً 
متفاوت و متناقض برای حضور 
در پک دعوت می‌کنند تا بحث و 
تبادل نظر پیرامون شرایط فنی تیم 

ملی ایران ایجاد شود.

نکته دیگر اینکه پس از منتفی 
شدن ماجرای حضور سالواتوره 
فوتی در کادر فنی تیم ملی ایران، 
بحث تقویت کادر فنی نیز کم‌کم 
فراموش شده و این خبر، کمی 
علاقه‌مندان به فوتبال را درباره 
احتمال تقویت نشدن کادر فنی 
ایران تا جام جهانی ۲۰۲۶ نگران 

می‌کند.
 ابتدا اعضای کادرفنی تیم ملی به 
شکلی اطمینان‌بخش روی تقویت 
کادرفنی اصرار داشتند و حتی رئیس 
فدراسیون نیز از واژه »ترمیم« برای 
شرایط کادرفنی تیم ملی ایران 
استفاده کرد اما به نظر می‌رسد 
که به‌جز سالواتوره فوتی، مذاکره با 
هیچ گزینه دیگری تا مراحل نهایی 
پیش نرفته و دعوت از خبرگان 
فوتبال ایران برای حضور در دفتر 

کادر فنی تیم ملی، عماً یک گزینه 
جایگزین برای حضور یک مربی 
کادرفنی  و معتبر در  بین‌المللی 
تیم ملی فوتبال کشور محسوب 

می‌شود.
به طور کلی در هیچ جای فوتبال 
جهان یک تیم ملی یا باشگاهی 
به این شکل اداره نمی‌شود که 
امور فنی آن با استفاده از نظرات 
متکثر افراد مختلف با تفکرات 
متفاوت شکل بگیرد و معمولاً خود 
فدراسیون یا باشگاه بر اساس 
مذاکره با کادرفنی، یک مدل بازی 
مشخص را برای تیم تعیین می‌کنند 
و تمام امورات فنی تیم، حول 
محور آن مدل بازی پیش می‌رود 
اما سردرگمی و ناتوانی در ایجاد 
یک مدل بازی مشخص، اکنون در 
تیم ملی ایران موج می‌زند و این 

اتفاق می‌تواند به این سردرگمی 
اضافه کند. 

فقط باید به این موضوع امیدوار 
بود که این ماجرا، تأثیری روی 
مذاکره فدراسیون فوتبال ایران 
با یک مربی بین‌المللی و معتبر 
خارجی برای حضور در کادر فنی 

تیم ملی نداشته باشد و البته 
حضور مربیان لیگ، پیشکسوتان 
و منتقدان کادرفنی تیم ملی، برای 
تطمیع این افراد و تغییر دادن 
نظرات آنها در رسانه‌ها برای ایجاد 
جو مثبت نه‌چندان واقعی پیرامون 

کیفیت فنی تیم ملی نباشد.

دعوت از مربیان  فوتبال برای تبادل نظر با کادر فنی

از دستیار بین‌المللی تا خرد جمعی!

اثرگذار خواهد بود. به‌طور کلی 
باید در این روز، منتظر یک روز 
شلوغ و پرخبر فوتبالی باشیم که 
در آن کار رسانه‌های ورزشی، بشدت 
دشوار خواهد بود. با این حال با 
توجه به اینکه مسئولان سازمان 
لیگ در ابتدای فصل مشخص کرده 
بودند که بازی‌های این فصل فشرده 
و حتی در فواصل زمانی سه روزه 
خواهد بود، می‌شد که این بازی در 

روز پنجشنبه برگزار شود.

 قرعه‌کشی؛ همزمان با یک
 دربی بزرگ دیگر

معمولاً مراسم قرعه‌کشی جام 
ر  گزا بر جمعه  وز  ر ر  د نی  جها
می‌شود تا این مراسم و حضور 
مربیان و اعضای تیم‌های مختلف 
در مراسم تداخلی با برنامه‌های 
حضور آنها در مسابقات باشگاهی 
نداشته باشد و بنابراین در آن روز، 
شاهد مسابقات زیادی در فوتبال 
جهان نیستیم. در روز ۶ دسامبر 

که قرار است قرعه‌کشی جام 
جهانی به میزبانی شهر واشنگتن 
برگزار شود، لیگ‌های فرانسه و 
پرتغال تنها لیگ‌هایی هستند در 
این روز شاهد برگزاری مسابقات 
خود خواهند بود. جالب اینکه 
با توجه به برگزاری رقابت‌های 
لیگ قهرمانان اروپا در میانه هفته، 
اولین بازی هفته سیزدهم لیگ 
پرتغال در روز جمعه نیز یک دربی 
بزرگ بین بنفیکا و اسپورتینگ 

لیسبون خواهد بود و بنابراین در 
روز قرعه‌کشی جام جهانی، دو 
دربی مشهور فوتبال جهان برگزار 

خواهد شد. 
بی‌تردید این تاریخ در تقویم فوتبال 
ایران ماندگار خواهد شد؛ روزی که 
در آن، فوتبال داخلی و جهانی در 
یک قاب قرار می‌گیرند؛ از نبرد 
سنتی پایتخت تا لحظه‌ای که ایران 
منتظر شناخت حریفان خود در جام 

جهانی است.
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